



Konzorcium vezető: Solt Város Önkormányzat

# HÍRLEVÉL

**Partnerségi alapú foglalkoztatási program a Kalocsai járásban**

**2020.**

**9. szám**

## **Rendezvények, amelyeken részt vettünk:**

**2020. augusztus 7-én részt vettünk a Magyar Pünkösdi Egyház Kalocsai Gyülekezete által működtetett CSÓKA Közösségi Tér-ben megtartott „Szakmai Műhely – Nyitó alkalom” című rendezvényen. Kovács Éva foglalkoztatási mentor „Partnerségi alapú foglalkoztatási program a Kalocsai Járásban” című előadásában ismertette a Paktum működését, ezen belül részletesen bemutatta a mentorálás folyamatát, és beszélt a megszerzett tapasztalatokról is.**

**Szeptember 24-én Szakál Tibor, vezető mentor, Kovács Éva, Droblyen Anna Mária foglalkoztatási mentorok és Greif Béla partnerségi koordinátor részt vett a Megyei Foglalkoztatási Paktum által a Hajósi Barokk Kastélyban megrendezett HR Konferencián. A program keretében 6 szakmai előadás hangzott el.**

**Vedelek Norbert, a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat alelnöke szökölt a helyi foglalkoztatási paktumok jelentőségéről, és a program tervezésétől a napjainkig terjedő időszakban a munkaerőpiaci**

**igényekben bekövetkezett jelentős változásokról.**

**Szakál Tibor, a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Foglalkoztatási paktum szakmai vezetője arról beszélt, hogy a koronavírus-járvány miatt kialakult gazdasági környezetben a munkaerőpiac hirtelen változásai komoly kihívásokkal szembesítik a munkáltatókat.**

**Hágen Tímea Krisztina, az ITM Foglalkoztatás-felügyeleti Főosztályának főosztályvezetője a Paktum programok tapasztalatait foglalta össze, majd a munkaerőpiac aktuális kihívásait részletezte. A válság szinte minden ágazatot érintett - különösen a turisztikát és a vendéglátást - de az elmúlt három hónapban a munkaerő kereslet élénkítése figyelhető meg.**

**Bach János, a dunapataji Best-Tool Kft tulajdonosa példákat sorolt a jó munkaerő megtartás gyakorlatának fontosságáról és megvalósítási módjairól. Kiemelte, fontos a munkaerő**





Konzorcium vezető: Solt Város Önkormányzat

## Partnerségi alapú foglalkoztatási program a Kalocsai járásban

2020.

9. szám

kiválasztása, hiszen a szakmai megfelelés mellett olyan munkatársra van szükség, aki együtt tud dolgozni a csapat többi tagjával. A munkatársaknak ismerniük kell a célokat, az esetleges akadályokat, és a várható eredményeket is.

Fata László cafetéria-szakértő a kedvező adózású juttatásokról tartott előadást. Hangsúlyozta, hogy a gyakori jogszabály módosítások miatt fontos a gyors információszerzés. Elmondta, hogy a Széchenyi Pihenőkártya igen népszerű, illetve felhívta a figyelmet arra, hogy a munkaadóknak lehetőségük van az otthoni munkavégzés támogatására is.

Séra Attila PCC coach azokról a motivációkról, elvárásokról beszélt, melyek alapvetően szükségesek a munkahelyeken a hatékony munkavégzéshez.

A rendezvény szakmai részét Leel-Őssy Barbara ösztöndíj referens a „Bács-Kiskun Megyei Ösztöndíj 2020 Program”-ot bemutató előadása zárta. Elmondta: a megye huszonegy településén eddig 694 pályázót támogattak. A tanulmányi ösztöndíjat – vállalkozók bevonásával – a jövőben szeretnék kiterjeszteni az egész megyére.

### Fontos események:

Augusztusban Greif Béla partnerségi koordinátor találkozott Kalocsán Fekete Antallal, a Bajai Szakképzési Centrum Kalocsai Dózsa György Technikum és Kollégium igazgatójával. A találkozón megállapodás jött létre az oktatási intézmény és a Paktum jövőbeni együttműködéséről. Eszerint nem külön rendezvényeket tart a Paktum és az oktatási intézmény a fiatalok pályaválasztásának elősegítése érdekében, hanem – tekintettel a résztvevők és a vendégek összehívásának nehézségeire – várhatóan egy közös rendezvény megtartásával érhetjük el a legnagyobb résztvevőszámot mind a diákok, mind a gyakorlati képzőhelyet biztosító vállalkozások tekintetében.

Szeptember végén Greif Béla felkereste Virág Tibort, a Bajai Szakképzési Centrum kancellárját. A megbeszélés eredményeként a Bajai Szakképzési Centrum csatlakozott a Kalocsai Járási Foglalkoztatási Paktumhoz. Virág Tibor konstruktív együttműködést ígért, hangsúlyozta azonban, hogy a járványveszély fennállása alatt az oktatási tagintézmények semmilyen rendezvényt nem tarthatnak.





Konzorcium vezető: Solt Város Önkormányzat

„Szakmai Műhely – Nyitó alkalom”





Konzorcium vezető: Solt Város Önkormányzat

## „HR-konferencia”

